
 FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC 
 SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS 
 DIVISÃO DE CAPACITAÇÃO E QUALIFICAÇÃO 

AVALIAÇÃO DE REAÇÃO 
TREINAMENTO IN COMPANY 

v.14.10.2014 

Curso: Qualidade de Vida - Atitude e Motivação I 

Instrutora: Solange Garcia 

Empresa: Integração 

Local: Campus Santo André – Bloco B – Sala 407 

Data: Turma 1: 25 e 26 de fevereiro de 2016 – 08h30 às 17h30 (16 participantes) 

Carga horária: 16 horas 

 
INSTRUTOR 

1- Avaliação do instrutor: 

a) Conhecimento e domínio do assunto apresentado b) Didática e atuação em sala de aula 

  

c) Pontualidade do instrutor(a) 
d) Relação da teoria apresentada no curso com a 
realidade da UFABC 

  

e) Disponibilidade e habilidade para esclarecer dúvidas e flexibilidade para atender as necessidades dos 
treinandos 
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METODOLOGIA E RECURSOS 

2- Carga horária do treinamento: 

 

 

3- Material didático: 

a) Qualidade e organização b) Se facilitou o aprendizado 

 
 

 

4- Recursos usados no treinamento (slides, vídeos, dinâmicas, trabalhos em grupo, etc.): 

 

 

5- Instalações onde o curso foi realizado (temperatura, iluminação, ruídos, equipamentos, etc): 
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6- Em relação ao horário/duração do treinamento: 

 

 
PROCESSO DE APRENDIZAGEM 

7- Opinião sobre se o conteúdo programático foi trabalhado integralmente durante o curso: 

 

 

8- Qual nota você atribui ao treinamento, considerando todos os aspectos: 
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